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Kako bi potaknuli i druge da prihvate vegetarijanski ili još bolje veganski način života i razmišljanja, Lush je odlučio uz potporu udruge Prijatelji životinja izazvati javnost na Vege izazov odnosno da u razdoblju od 18. rujna, kada se održao ZeGeVege festival održivog življenja, pa do 1. listopada – Svjetskog dana vegetarijanstva, budu vegetarijanci, a ako to već jesu, budu vegani!
Cilj Vege izazova je demistificirati vegetarijansku prehranu i približiti ekološke, zdravstvene i etičke vrijednosti vegetarijanskog načina života, te uvjeriti javnost da ukusna i zdrava hrana, baš kao i kvalitetna kozmetika, ne moraju biti životinjskoga podrijetla.
Čestitamo svima koji su se prijavili na Vege izazov kojim su se odlučili na 10 dana promijeniti prehranu u korist životinja, okoliša i vlastitog zdravlja.
Kao zahvalu za takav korak, a i kako bi se bolje upoznali s veg(etarij)anskom prehranom na poklon su svi prijavljeni dobili knjigu Kako postati, biti i ostati vegetarijanac ili vegan Juliet Gellatley koja sadrži i recepte.
Za lakše snalaženje u kuhinji i ukusne veganske recepte na raspolaganju je rubrika Vegetarijanska kuharica, dok se korisne informacije nalaze i u rubrici Prehranom do zdravlja kao i na www.vegekit.com.
U Hrvatskoj živi preko 150 tisuća vegetarijanaca, a njihov broj u cijelom svijetu svakodnevno raste. Lista poznatih vegetarijanca nalazi se na www.prijatelji-zivotinja.hr/index.hr.php?id=87. Odgovore na najčešća pitanja možete pronaći na www.prijatelji-zivotinja.hr/index.hr.php?id=373, a mogu se pogledati i neki od kratkih filmova poput isječka iz filma 'Eat this'.
Kako bi se mogla razmjenjivati iskustva, Lush je za sve sudionike Vege izazova otvorio poseban blog na kojem će se svakodnevno izmjenjivati recepti http://vegeizazov.blogspot.com.
1. listopada Lush organizira mirisno iznenađenje, a Prijatelji životinja degustaciju kako bi zajedno proslavili Svjetski dan vegetarijanstva.
Želimo svim prijavljenima da uživaju u Vege izazovu i čarima veg(etarij)anskog načina prehrane.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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